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ЯК ВИХОВАНЕЦЬ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНА ЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТ У, НИНІ 
ЗНАНОГО ЯК НАЦІОНА ЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ, СМІЛИВО ЗАСВІДЧУЮ 
ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ОСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
ВЕ ЛИКУ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ НА РИНКУ ПРАЦІ. 
ЩИРО ВІТАЮ РІДНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ЗІ С ЛАВНИМ 25-РІЧЧЯМ 
І ВИС ЛОВЛЮЮ БЕЗМЕЖНУ ПОДЯКУ ВИК ЛА ДАЧАМ ЗА ПУ ТІВКУ 
У СВІТ МАЙБУ ТНЬОЇ ПРОФЕСІЇ!

НАРОДИВСЯ 6 ЖОВТНЯ 1978 Р. В С. ЛОТІВКА ШЕПЕТІВСЬКОГО 
РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ В СІМ’Ї АГРОНОМА Й 

ЕКОНОМІСТА — ВАСИЛЯ ІВАНОВИЧА ТА РАЇСИ ПАВЛІВНИ.
ПРОФЕСІЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА ЮНАКОВІ ІМПОНУВАЛА 

СВОЄЮ НОВИЗНОЮ, ЦІКАВИМ ПОЄДНАННЯМ ІНЖЕНЕРНИХ, 
ЕКОНОМІЧНИХ, ЕКОЛОГІЧНИХ, ГЕОЛОГІЧНИХ ТА ЮРИДИЧНИХ 
СКЛАДОВИХ. ЗВАЖАЮЧИ НА ТАКУ БАГАТОГРАННІСТЬ, МОЖНА 
ЗРОБИТИ ВИСНОВОК, ЩО ЦЕЙ ФАХ ЧИ НЕ ЄДИНИЙ МАЄ 
НАСТІЛЬКИ ШИРОКИЙ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК З ІНШИМИ СФЕРАМИ 

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ.
ВИЩУ ОСВІТУ О. В. КРАСНОЛУЦЬКИЙ  

ЗДОБУВАВ УПРОДОВЖ 1996–2001 РР.  
НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ. 
ОДНА МИТЬ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ, ЯК ЗАЗНАЧАЄ 
ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ, БУЛА ЯСКРАВОЮ, 
ТАКОЮ, ЩО НА ДОВГІ РОКИ ЗАПАМ’ЯТАЄТЬСЯ 
ЕМОЦІЯМИ РАДОСТІ, СПРАВЖНЬОГО ЩАСТЯ.

ІСТОРІЇ КВІТУЧОЇ ПОРИ МОЛОДОСТІ ПОВ’ЯЗАНІ 
З ПОЇЗДКАМИ НА ВИРОБНИЧУ ПРАКТИКУ З ГЕОДЕЗІЇ, 
СПІЛЬНИМИ СТУДЕНТСЬКИМИ ПОХОДАМИ, 
А ТАКОЖ ВІДВІДУВАННЯМ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ. 
СВІТ СПОГАДІВ ПРО РОКИ, КОЛИ «ГРИЗЛИ ГРАНІТ 
ВИЩОЇ НАУКИ», ВЕЛИКИЙ, ДОБРИЙ І ПРИВІТНИЙ 
ДО СТУДЕНТІВ. ДОВГООЧІКУВАНИМ, ВЕСЕЛИМ 
І СУМНИМ ВОДНОЧАС СТАЛО ЗАКІНЧЕННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, 
ЯКИЙ СТАВ ЩЕ ОДНІЄЮ ДОМІВКОЮ, ДЕ НАВЧАЮТЬ, 
ВИХОВУЮТЬ І ЛЮБЛЯТЬ ЯК РІДНУ ДИТИНУ. БАГАТО 
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НА ЗУСТРІЧІ ВИПУСКНИКІВ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ,  
ТРАВЕНЬ 2021 Р.
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ХЛОПЦІВ ТА ДІВЧАТ СПРИЙМАЛИ ЗАВЕРШЕННЯ НАВЧАННЯ ЯК КІНЕЦЬ 
НАЙБЕЗТУРБОТНІШОГО ЕТАПУ В ЖИТТІ, КОЛИ ХОЧ І НЕ ВТРАЧАЄШ, 
ПРОТЕ РОЗЛУЧАЄШСЯ ІЗ ДРУЗЯМИ, З ЯКИМИ НЕ СТРАШНО 
І В ВОГОНЬ, І В ВОДУ.

ПРОФЕСІЙНИЙ ШЛЯХ ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ РОЗПОЧАВ 
У 2001 Р. В ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ ДЕРЖКОМЗЕМУ 
У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ ЯК СПЕЦІАЛІСТ І КАТЕГОРІЇ ВІДДІЛУ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ. ЗА ДВА РОКИ БУВ 
ПРИЗНАЧЕНИЙ КЕРІВНИКОМ ЦЬОГО ВІДДІЛУ, А В 2006 Р., ПІСЛЯ 
ОДРУЖЕННЯ, ПЕРЕЙШОВ НА РОБОТУ В УПРАВЛІННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ ДЕРЖКОМЗЕМУ УКРАЇНИ.

У 2009 Р. СТВОРЕНО ДЕПАРТАМЕНТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, 
ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ, 
ЯКИЙ ОЧОЛИВ ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ. ЗА ПЕРІОД РОБОТИ 
НА ПОСАДІ САМОСТІЙНО ТА У СПІВАВТОРСТВІ РОЗРОБИВ БАГАТО 
ЗАКОНОПРОЕКТІВ ТА ІНШИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ, 
ЗОКРЕМА Є АВТОРОМ ПОРЯДКУ ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ 
ЗЕМЕЛЬ, ІНСТРУКЦІЇ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ (ВІДНОВЛЕННЯ) МЕЖ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК В НАТУРІ (НА МІСЦЕВОСТІ) ТА ЇХ ЗАКРІПЛЕННЯ 
МЕЖОВИМИ ЗНАКАМИ, СПІВАВТОРОМ ЗМІН ДО ЗАКОНОДАВСТВА 
ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ МЕЖ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ 
УТВОРЕНЬ, ЩОДО РОЗМЕЖУВАННЯ ЗЕМЕЛЬ ДЕРЖАВНОЇ 
ТА КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ СКЛАДУ, ЗМІСТУ 
ТА ПОРЯДКУ ПОГОДЖЕННЯ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, 
А ТАКОЖ ІНШИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ.

ІЗ 2019 Р. ОБІЙМАВ ПОСАДУ ЗАСТУПНИКА ГОЛОВИ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ 
ТА КАДАСТРУ. З 2020 Р. ДО СЬОГОДНІ Є ЗАСТУПНИКОМ МІНІСТРА 
ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ.

НАГОРОДЖЕНИЙ ПОДЯКАМИ ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРА УКРАЇНИ, 
КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ, НАГРУДНИМ ЗНАКОМ «ПОЧЕСНИЙ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ» ТА НАГРУДНИМ ЗНАКОМ «ЗНАК 
ПОШАНИ», ВІДОМЧИМИ ГРАМОТАМИ ТА ПОДЯКАМИ.

ФУНДАМЕНТАЛЬНИМИ РИСАМИ СВОГО ХАРАКТЕРУ, 
ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧИЛИ ЙОМУ УСПІХ У ПРОФЕСІЇ ТА Й УЗАГАЛІ 
В ЖИТТІ, О. В. КРАСНОЛУЦЬКИЙ ЗАВДЯЧУЄ РІДНОМУ 
ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ. ЩЕ СТУДЕНТОМ ВІН НАВЧИВСЯ БУТИ 
ДИСЦИПЛІНОВАНИМ, САМОСТІЙНО ПРИЙМАТИ ВАЖЛИВІ РІШЕННЯ, 
СТАВИТИ ЦІЛІ ТА ДОСЯГАТИ ЇХ, ПРАЦЮВАТИ НА РЕЗУЛЬТАТ І БУТИ 
ВІДПОВІДАЛЬНИМ ЗА ЙОГО ДОСЯГНЕННЯ.

ВЕЛИКУ ПОДЯКУ ВИСЛОВЛЮЄ НАЙДОРОЖЧИМ УЧИТЕЛЯМ 
У ЖИТТІ, ЯКИМИ ВПЕВНЕНО НАЗИВАЄ ЛЮБИХ БАТЬКІВ 
І ВИКЛАДАЧІВ-АГРАРІЇВ. УМОВНО КАЖУЧИ, ВОНИ СПІЛЬНИМИ 
ЗУСИЛЛЯМИ ВИХОВАЛИ ОСОБИСТІСТЬ, ЯКОЮ СЬОГОДНІ 
ПИШАЮТЬСЯ ЗІ ЩИРОЮ РАДІСТЮ В ДУШІ ТА СЕРЦІ.

ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ ПІДТРИМУЄ ТІСНІ ЗВ’ЯЗКИ 
З ФАКУЛЬТЕТОМ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ. 
ЩОРОКУ, НА ДЕНЬ ЗНАНЬ, ВІТАЄ СТУДЕНТІВ ТА ПРАЦІВНИКІВ 
ВИШУ З ПОЧАТКОМ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ. Є ЧЛЕНОМ РАДИ 
РОБОТОДАВЦІВ ФАКУЛЬТЕТУ.

ВІЛЬНИЙ ЧАС О. В. КРАСНОЛУЦЬКИЙ ЧАСТО ПРИСВЯЧУЄ 
ТАКОМУ ЗАХОПЛЕННЮ, ЯК ФУТБОЛ (ВБОЛІВАЄ ЗА «ДИНАМО» 
КИЇВ), ЛЮБИТЬ ЧИТАТИ КНИГИ.

ЩАСЛИВИЙ У ШЛЮБІ РАЗОМ ІЗ КОХАНОЮ ДРУЖИНОЮ, 
ОЛЬГОЮ ВІТАЛІВНОЮ КРАСНОЛУЦЬКОЮ (ГАВРІЯШ), — ТАКОЖ 
ВИПУСКНИЦЕЮ НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
(НАВЧАЛАСЯ НА ФАКУЛЬТЕТІ АГРОЕКОЛОГІЇ ТА ҐРУНТОЗНАВСТВА). 
ПОДРУЖЖЯ ВИХОВУЄ ДВОХ ДОНЬОК: МАРІЮ ТА ПОЛІНУ.

ПІД ЧАС ГАРЯЧИХ ДИСКУСІЙ У КОМІТЕТІ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 
АГРАРНОЇ ТА ЗЕМЕЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

У КОЛІ ДРУЖНОЇ РОДИНИ


